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MOCIÓN DE CONTROL EN RELACIÓN A LA SITUACIÓN DE LAS
BRIGADAS MUNICIPALES

Olaia  Duarte  Lopez,  concejala  del  grupo  municipal  EH Bildu,  al  amparo  del  artículo  98  del
Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción para su tratamiento en el Pleno. La
presente  moción  es  consecuencia  de  la  interpelación  presentada  en  la  Comisión  de  Servicios
Generales de 16 de noviembre de 2015.

JUSTIFICACIÓN

El  pasado  28  de  agosto,  la  Comisión  de  Personal  trasladó  a  la  entonces  directora  de
Recursos  Humanos,  Maribel  Iñiguez,  y  al  concejal  delegado,  Juan  Ramón  Viles,  una
solicitud para que se formalizase una bolsa de trabajo para las brigadas municipales. En
dicha  solicitud  se  señalaba  que  existen  plazas  vacantes  sin  cubrir  y  que  se  contratan
empresas externas para realizar tareas que pueden ser efectuadas por las brigadas. Esto
supone que, en lugar de ofrecer un servicio público y eficaz a la ciudad, se subcontratan
empresas privadas que resultan más caras. Así, por un lado, no se cubren puestos vacantes
y, por otro, se subcontratan puestos que se han convertido en estructurales. 

Ante  esta  situación,  la  Comisión  de  Personal  presentó  tres  solicitudes  concretas  al
Gobierno Municipal:

 Redimensionar al alza las brigadas y reorganizar su estructura, a fin de ofrecer un
verdadero servicio público y, al mismo tiempo, respetar los derechos laborales de
las trabajadoras y los trabajadores. 

 Realizar una OPE de brigadas.
 Mientras se realiza dicha OPE, convocar una bolsa de trabajo para ir cubriendo las

plazas vacantes y las nuevas plazas de carácter estructural. 

A finales de octubre, la Comisión de Personal manifestó de forma unánime al concejal
delegado que algunos de los puestos subcontratados tienen carácter estructural y que les
corresponde la gestión pública directa. 

En la Comisión de Servicios Generales, reunida el 16 de noviembre, el concejal delegado
comunicó  a  sus  miembros  que  hasta  2016  no  podrá  hacerse  ninguna  OPE,  pero  no
mencionó ninguna medida concreta destinada a hacer frente a la situación laboral en la que
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se encuentran las brigadas municipales. Por tanto, la concejala abajo firmante presenta la
siguiente MOCIÓN:

1. El Pleno del Ayuntamiento solicita al Gobierno Municipal que lleve a cabo
un estudio que permita reestructurar las brigadas y mejorar el servicio, con
el  fin  de garantizar  los  derechos  de  los  trabajadores  y trabajadoras  y la
prestación de un servicio público de calidad. 

2. El Pleno del Ayuntamiento solicita al Gobierno Municipal que dé prioridad
a las brigadas municipales a la hora de convocar una OPE. 

San Sebastián, 20 de noviembre de 2015

Olaia Duarte Lopez,
concejala del grupo municipal de EH Bildu
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